国土保护分类分级 全国分成 16 区域实行

城里人不能到农村买宅基地

国务院新闻办9日举行发布会,由国土资源部部长姜大明、副部长赵龙和国家发展改革委有关负责人解读《全国国土规划纲要(2016-2030年)》有关情况,并答记者问。

姜大明在发布会上表示,《纲要》确立了国土集聚开发、分类保护与综合整治"三位一体"总体格局

一是以"四大板块"为基础,即东部率先、中部崛起、西部开发、东北振兴。还有"三大战略"为引领,京津冀协同发展、长江经济带和"一带一路"战略。以国家重点开发区域和优化开发区域为重点,打造若干国土开发重要轴带和重点集聚区,构建"多中心网络型"的集聚开发格局。

二是基于资源环境承载力评价结果,针

对 5 大类资源环境保护主题,区分 3 个不同保护级别,形成覆盖全域"五类三级"的国土保护格局。

三是以主要城市化地区、农村地区、重点生态功能区和矿产资源开发集中区,及海岸带和海岛地区为重点开展国土综合整治,形成"四区一带"的国土综合整治格局。

赵龙指出,国土保护是一个永恒的主题,只有加强保护才能实现资源的永续利用,实现国家的可持续发展。《纲要》秉承了这一思想和理念,坚持保护作为规划的核心,坚持保护优先、自然修复为主,在保护中开发,在开发中保护。同时也考虑到我国幅员辽阔,不同的区域之间,不同地区之间资源禀赋、资源条件,发展水平和发展阶段都存在很大差异,所

以《规划》提出了保护要因地制宜、分类施策,也就是分类、分级保护的概念。按照保护的主题,具体划分成五类保护主题,一是环境质量,二是人居生态,三是自然生态,四是水资源的保护,五是耕地资源的保护。同时,按照保护、维护和修复这三个级别,把全国划分成16个保护区域实行全域的保护。

赵龙在会上回应"1999年后城镇居民使用的宅基地不再给予确权登记"时表示,目前情况下,还是要维持农村宅基地必须是集体组织成员内部的一种分配和集体组织成员内部之间的流转,城里人特别是工商资本是不能够进入到农村进行宅基地的交易和买卖的

/新华社

雇来人体运毒的员工把货"黑"了

苏州首起人体藏毒案堪比大片

把毒品吞下,一路上不吃不喝,到指定的目的地后立即进宾馆,在卫生间地上把体内的毒品排出体外,再冲刷干净……大家都知道,体内藏毒十分危险,但由于利润可观,昆山两名职业中介还是心动了。让他们没想到的是,由于介绍的"员工"私自带走毒品,被惹恼的毒犯把这两名中介骗至缅甸深山进行勒索。然而,这一切都在昆山警方的掌握之中。近日,苏州警方披露了部分案件细节,这也是苏州首起人体藏毒案。

招人背货 中介费 3000 元?

作为一名中介,肖某每天的工作就是在 网上发布招聘信息。一般来说,介绍成一单生 意,肖某会收小几百块钱作为中介费。

一天,一名自称叫"红姐"的人在网上找到肖某,说要招人背货。不过,"红姐"给出的价钱让肖某吃了一惊,"背一趟给他 10000块,你介绍过来一个人,给你 3000块。"

招来"藏毒"运送者

肖某首先找到的是一名姓张的男子,张 某表示,他愿意去赚这 10000 元。

很快,"红姐"在网上帮张某订了去云南的机票。张某随即启程了。到了云南张某才知道,原来"红姐"找他背的货是毒品麻古,而且是要吞到肚子里,也就是人体藏毒。

"红姐"的手下王某专门负责包装毒品,虽然包一个只能赚 10 元钱,但由于要吞进肚子里,具体的包装过程还挺复杂。据介绍,王某先用小塑料袋装毒品,塑料袋外裹一层复写纸,复写纸外还得裹一层保鲜膜。这还没

完,因为保鲜膜外还要套上个避孕套。层层包 装后,毒品就像一节带壳的花生大小。

张某把毒品吞下后,一路上不吃不喝,到 "红姐"指定的目的地。一到就开宾馆,在卫生 间地上排泄,把体内的毒品排出体外之后,再 冲刷干净。

运毒者自荐当中介

第一次带毒后,张某觉得风险太大,而且对身体伤害不小,便不想再做了。

不过,张某觉得肖某的生意自己也能做,不就找几个人自己当中介嘛。于是,他和"红姐"说:"我给你介绍人来做,你给我3000块钱—~"

看见"红姐"答应,张某回到昆山后,便和肖某一起给"红姐"找人。连着介绍了四五次都没成功,好不容易有人愿意干,但却出事了。介绍过去的那个"员工"觉得,反正"红姐"干的也是见不得人的勾当,既然货那么值钱,干吗不自己出手卖掉,这样到手的肯定不止1万元。就这样,"运货者"没去"红姐"指定的地方,而是自己把货给"黑"了。

货被"黑"中介被囚深山

"红姐"拿"运货者"确实没什么办法,但 她并没有善罢甘休。"红姐"在网上找到肖某 和张某,称介绍的那个人很好,请肖某和张某 去云南旅游表示感谢。肖、张二人竟然相信了 "红姐"。到了云南,两人直接被"红姐"的手下 带到了缅甸,囚禁在深山里。

"人是你们找的,现在黑了我的货,人不 版纳入境,以人体藏毒方式往全见了,就只能找你们,要么拿5万块出来,就 的犯罪团伙被摧毁。/扬子晚报



算货的损失,要么就一辈子关在深山里。"面对"红姐"的勒索,肖某和张某这下蒙了,由于身上没有带这么多钱,他们只能让家人临时打钱。交了5万元之后,两人才被放回昆山。

2016年6月2日,警方立案侦查,发现 张某和肖某在网上为境外毒贩"红姐"等人招 募运毒人员,运毒人员以人体藏毒的方式从 缅甸偷越边境线至云南省,往湖北武汉和江 西南昌、九江等地贩卖毒品,数量较大。

据了解,"红姐"的真实身份为李某,她长期盘踞在缅甸。2016年11月30日,李某已经无马仔可用,准备亲自入境再次贩卖毒品,当然,她不愿意吞下去,就把毒品包好后绑在大腿上。本想从缅甸经云南去武汉,可就在西双版纳景洪机场被民警一举抓获,当场缴获毒品麻古700克。

至此,一个以李某为首从缅甸通过西双 版纳入境,以人体藏毒方式往全国各地贩毒 的犯罪团伙被摧毁。/ 扬子晚报

今年嫦娥将再访广寒

去年,中、美并列登上了世界航天发射的 冠军宝座。2017年,中国航天将有哪些亮点?

4月:

看"太空快递小哥"天舟一号货运飞船

天舟一号货运飞船由中国航天科技集团公司五院抓总研制,是全密封货运飞船,起飞质量13吨,物资运输能力6吨,采用两舱构型。这一次它执行任务,将与天宫二号空间实验室进行交会对接,验证并突破推进剂在轨补加技术,为空间站建设奠定技术基础。

7月:看"北斗"全球布局

由中国航天科技集团公司抓总研制的 "北斗三号"卫星计划在今年7月左右进行首 次发射。2017年,"北斗三号"共计划发射6 至8颗,将实施数次一箭双星发射。

根据北斗系统"三步走"发展战略,目前 我国已建成由14颗组网卫星和32个地面

站天地协同组网运行的北斗二号卫星导航 系统,即将进入北斗三号卫星工程部署阶 段。

北斗三号服务区域将从北斗二号时的覆盖全球三分之一扩大到覆盖全球;卫星性能也大幅提升,单星设计寿命达到12年。北斗三号系统采取了星间传输、地基传输功能一体化设计,实现了高轨、低轨卫星及地面站的链路互通。

12月:看"嫦娥"再访广寒

嫦娥五号探测器由中国航天科技集团公司五院抓总研制,包括轨道器、返回器、上升器、着陆器四部分。将在2017年12月前后发射,实现月球软着陆以及采样返回。这意味着我国探月工程"绕、落、回"三步走的最后一步即将完成。

到达月球轨道后,轨道器和返回器绕月 飞行,着陆器和上升器在月面降落。着陆器用

所搭载的采样装置在月面采样后,装人上升 器所携带的容器里。

随后上升器从月面起飞,与轨道器、返回器组成的组合体进行交会对接,把采集的样品转移到返回器后分离。轨道器、返回器组合体飞向地球,在距离地面几千公里时分离,最后返回器回到地球。

嫦娥五号重达 8.2 吨,将由我国目前推力最大的,由中国航天科技集团公司一院抓总研制的长征五号运载火箭进行发射。

这次任务有望实现我国开展航天活动以 来的四个"首次":

- 1首次在月球表面自动采样;
- 2首次从月面起飞;
- 3 首次在 38 万公里外的月球轨道上进 行无人交会对接;
- 4 首次带着月壤以接近第二宇宙速度返 回地球。

/ 央视

开会时打瞌睡 6 官员被要求检讨

2月9日,记者从襄阳市纪委获悉,近几日备受网民关注的"襄阳数位干部开会时睡觉被曝光"的主人公——6名党员干部因违反会风会纪被处理。

据襄阳市纪委介绍,2月5日上午,在 襄阳市委召开的全市经济工作会议暨"作 风建设年"动员大会上,6名党员干部因精 神懈怠、作风松弛,被新闻媒体公开曝光。

襄阳市纪委报经襄阳市委同意,对6名党员干部做出如下处理:一是由襄阳市委作风办印发通报,对违反会风会纪情况在全市公开通报;二是由襄阳市纪委集体约谈相关当事人所在单位党组织负责人,压实从严治党主体责任;三是由襄阳市纪委对相关当事人进行诫勉谈话;四是由襄阳市纪委责令相关当事人向市委做出深刻书面检查,并在所在单位全体干部职工大会上做公开检讨,检讨情况以单位党组名义上报襄阳市委、市纪委;五是由襄阳市委宣传部对相关问责处理情况在新闻媒体公开发布/湖北日报

重庆永川特大矿难 3起事故为责任事故

国家安监总局新闻发言人苏洁在9日召开的新闻发布会上说,重庆市永川区金山沟煤业有限责任公司"10·31"特别重大瓦斯爆炸事故、江西丰城发电厂"11·24"冷却塔施工平台坍塌特别重大事故、内蒙古自治区赤峰宝马矿业"12·3"特别重大瓦斯爆炸事故均为特别重大生产安全责任事故。

苏洁说,这3起事故暴露出的共性问题 归结起来就是有法不依、有规不守、有章不 循,一些关键环节、关键岗位人员工作极端 不负责,最终导致事故发生。另外,事故也暴 露出相关政府和部门有关人员在日常监管 工作中存在失职渎职行为,政府相关部门在 安全监管方面存在盲区、漏洞和薄弱环节。

目前,这3起事故的现场调查已基本结束,事故调查组正在对相关证据及材料进行审查审理,对相关责任单位和责任人员依法依规讨论提出处理建议。

苏洁说,一月份全国共发生生产安全事故 2174 起、死亡 1425 人,同比分别减少715 起、317 人。其中,较大事故 47 起、死亡189 人,同比减少9 起、34 人,没有发生特别重大事故。/新华社

千万富翁暴力抗法 被拘十日

赵某夫妇是一对生意做得很成功的夫妻,个人资产达干万元,可是有钱不代表可以为所欲为,最近两人因为在高速路上暴力违抗执法人员的检查,被巴南公安机关行政拘留十日。

2月6日晚上,双河口派出所接到高速 执法人员报警称有人持木棍暴力违抗检查,需要民警帮助,民警立即出动到达现 场。经过调查后民警了解到,当天晚上,高 速执法人员在沿江高速出城方向双河口服 务区例行检查时,发现一辆涉嫌超载的重 型半挂牵引车,坐在车辆上的赵某夫妇一 直拒绝出示证件接受检查,期间僵持了3 个多小时。

直到凌晨,赵某突然从车上掏出一根棒球棍,骂骂咧咧的将交通执法车前挡风玻璃打碎,对坐在车内的高速执法人员造成威胁,阻碍了执法活动的正常进行。随后,民警将赵某带回双河口派出所接受进一步调查,现场秩序得到了恢复。经过调查,赵某对自己暴力抗法的行为供认不讳,被巴南公安机关给予行政拘留十日以作处罚。/重庆晨报